

1963

3 февраля

Подвиг Николая Ярина

На станции Златоуст произошёл случай, взволновавший всех. Семнадцатилетний путевой рабочий Анатолий Ярин, рискуя собственной жизнью, спас от гибели своего товарища по работе Полину Антоновну Клименко, мать двенадцатилетнего сына. Клименко и Ярин работали на железнодорожных путях и не видели движущихся к ним вагонов. В самую последнюю минуту Анатолий заметил опасность, мгновенно вскочил, поднял на руки Клименко и отбросил её с колен в сторону. Женщина не получила ни каких телесных повреждений, Анатолий же, спасая её жизнь лишился ноги.

Подвиг Николая Ярина. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 3 февраля. – С.3.



**Станция Златоуст
5 февраля**

За новые успехи в труде и учёбе

В прошлом месяце в коллектив профессионально-технического училища № 11 пришла радостная весть: по итогам соревнования училищ

профтехобразования Челябинской области за IV квартал 1962 года нашему коллективу присуждено первое место. Вступая в 1963 год, наш коллектив принял на себя высокие обязательства, а именно: выполнить годовой план в учебно- производственных мастерских 28 декабря, дать сверхплановой продукции на 500 рублей.

Ющенко, В. За новые успехи в труде и учёбе / В. Ющенко. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий . – 1963. – 5 февраля. – С. 2.

9 февраля

Вечер рационализаторов

В драматическом театре состоялся вечер отдыха рационализаторов и изобретателей завода им. Ленина. В минувшем году рационализаторы завода внесли 2384 предложения, из них 1353 внедрено в производство с экономическим эффектом более 700 тысяч рублей. Внедренные новшества позволили сэкономить около 319 тысяч рублей по фонду заработной платы, 450 тонн черных металлов, 98 кубометров лесоматериалов, 3406 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 346 тонн мазута и много других материалов. Звание «Лучший цех по рационализации» присуждено экскаваторному цеху, ему вручены красное знамя и почётная грамота. По поручению горкома КПСС и горисполкома секретарь парткома завода т. Смольников. Вручил грамоты имени П.П. Аносова конструктору т. Балабанову, слесарю т. Демакову и мастеру т. Струнникову, присуждённые им за активное участие в рационализации производства. Собравшиеся приняли обращение ко всем рационализаторам завода с призывом активизировать свою деятельность.

Вечер рационализаторов. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 9 февраля. – С. 2.

10 февраля

Премии лучшим

Оргкомитет горисполкома рассмотрел итоги субботника, проведённого 26 января выполнения плана по сбору и отгрузке металлолома за прошлый месяц. Оргкомитет присудил первое место и денежные премии коллективам заводов им.Ленина и металлургического, собравшим в январе наибольшее количество металлоотходов. Оргкомитет рассмотрел также вопрос о проведении ударного месячника по сбору металлического лома и принял соответствующее решение.

Премии лучшим. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 10 февраля. – С.3.

15 февраля
На агитпунктах

Уже несколько лет подряд на Механической улице в доме т. Барышниковой работает политкружок, слушателями которого являются пенсионеры и домохозяйки – более двадцати человек, а руководил им пропагандист из управления металлургического завода П.А.Петунин. Занятия проводятся два раза в месяц в основном по вопросам текущей политики. Хорошо подготовленный, имеющий опыт пропагандистской работы, Ф.И. Чечулин просто и доходчиво излагает слушателям материал по международному положению, знакомит их с Положением о выборах, рассказывает о выдвинутых кандидатах в депутаты.

На агитпунктах. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 15 февраля. – С. 2.

24 февраля
На пароходе «Златоуст»

В составе Черноморского торгового флота плавает пароход, носящий имя славного города русских металлургов- Златоуста. «Златоуст» плавает в основном в порты Черного и Средиземного морей. Он перевозит мирные грузы- станки и автомашины, уголь и руду, бумагу и минеральные удобрения. «Златоуст» - корабль не новый. Но моряки любят, как родной дом, своё судно. Бережно ухаживают за ним. На судне 20 ударников коммунистического труда. Днем и ночью, в жару и холод, в шторм и штиль везёт мирные грузы черноморский пароход «Златоуст».

Волошин, П. На пароходе «Златоуст» / П. Волошин. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 24 февраля. – С.3.

26 февраля
Триумф нашей землячки

Чемпионка мира Лидия Скобликова – уроженка нашего города. Её родители – отец Павел Иванович и мама Клавдия Николаевна Скобликовы живут в Златоусте. Радостную весть принёс телеграф из Каруидзавы (Япония). Талантливая советская спортсменка Лидия Скобликова завоевала звание чемпионки мира по конькам. Четыре дистанции в многоборье. И все четыре выиграла Лидия Скобликова. Феноменальное достижение советской спортсменки!

Триумф нашей землячки. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 26 февраля. – С.4.



Лидия Скобликова